
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμφωνία της Τράπεζας Πειραιώς με την Berliner Sparkasse, Branch of Landesbank 
Berlin AG, για τη στήριξη ελληνικών επιχειρήσεων 

 
H Τράπεζα Πειραιώς προχώρησε στη σύναψη συμφωνίας πλαίσιο με την Berliner Sparkasse, Branch 
of Landesbank Berlin AG, για την παροχή πιστωτικής γραμμής με σκοπό τη στήριξη ελληνικών 
επιχειρήσεων, οι οποίες συναλλάσσονται με γερμανικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην 
ευρύτερη περιοχή του Βερολίνου.  
 
Στο πλαίσιο της δέσμευσης της Τράπεζας Πειραιώς για την ενίσχυση της εγχώριας 
επιχειρηματικότητας, η Τράπεζα θα χρηματοδοτεί, με ανταγωνιστικούς όρους και σε συνεργασία με 
την Berliner Sparkasse, επενδύσεις σε διάφορους κλάδους, μεταξύ των οποίων οι Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας, καθώς και μεγάλα έργα υποδομών.  
 
Όπως τονίζει ο Αθανάσιος Βλαχόπουλος, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής, Εταιρικής και 
Επενδυτικής Τραπεζικής στην Τράπεζα Πειραιώς: «Η συμφωνία θα συμβάλλει καθοριστικά στην 
ενίσχυση του ελληνικού επιχειρείν και του διασυνοριακού εμπορίου, στηρίζοντας τη βιώσιμη 
ανάπτυξη. Πρόκειται για πρωτοβουλία που εντάσσεται στη στρατηγική της Τράπεζας Πειραιώς να 
λειτουργεί ως πυλώνας σταθερότητας και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας. Η ενίσχυση των 
διεθνών εμπορικών σχέσεων αποτελεί σημαντικό εργαλείο για την ενδυνάμωση του ρόλου των 
ελληνικών τραπεζών και επιχειρήσεων στη διεθνή οικονομία». 
 
Ενημερωτική σημείωση: 
 
Η Τράπεζα Πειραιώς με έδρα στην Αθήνα και περίπου 12,3 χιλ. εργαζόμενους, ηγείται Ομίλου επιχειρήσεων, που καλύπτουν το σύνολο 
των εργασιών και δραστηριοτήτων του χρηματοοικονομικού τομέα στην Ελλάδα (universal bank). Η Τράπεζα Πειραιώς, η μεγαλύτερη 
Τράπεζα στην Ελλάδα, σήμερα κατέχει ηγετική θέση στην ελληνική αγορά με μερίδιο αγοράς 30% στα δάνεια και στις καταθέσεις, ενώ 
παρέχει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών σε περίπου 5,2 εκατ. πελάτες. 
 
Η Berliner Sparkasse, Branch of Landesbank Berlin AG, είναι η ηγέτιδα τράπεζα στο Βερολίνο, παρέχοντας χρηματοοικονομικές 
υπηρεσίες σε περίπου 2 εκατ. ιδιώτες και σε περισσότερους από 85 χιλ. εταιρικούς πελάτες. Η Berliner Sparkasse είναι μία από τις 
μεγαλύτερες αποταμιευτικές τράπεζες στη Γερμανία.  
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